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Ejercicio 1

~ &) Dibujar el circuito resultante de Ia sintesis del siguiente codigo en System\Verilog:
"~ module circuito
(input logic clk, r, enable, sel
input logic [7:@] A, B, ; Re50f‘t0 2l f;“)l‘del (QJO
output logic [7:0] Q,
output logic [3:8] L);
logic [7:0] Q_temp;
always_ff @ (posedge clk, negedge r)
begin
if (~r)
Q_temp <= 8'bo;
else if (enable)
if (sel)
Q_temp <= Q_temp ~ A;
else
Q_temp <= Q_temp & B;

end
assign L
assign Q
endmodule

A[7:4];
Q_temp;
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./ b) A continuacion se describe en SystemVerilog el test bench del médulo "circuito".
Completar Ias lineas con los elementos faltantes para obtener las formas de onda de
respuesta que se muestran en la figura.

module circuito_tb();
{iglc{ Ef*[] E}k, reset, enable, s;
logdc [7:0] ‘a,=ib; "ay
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end
initial
begin
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s = 0;
$stop;
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O gerers un comportamients impredecible, porque este caso no esta contemplado

o #o realiza ninguna accién porque ya est en el vector de excepciones y retorna LB
Anreaimente 5
T ants cusiquier sxcapeibn queda atrapado en el bucle infinito gL
@  arte una sucapcitn por OpCode nvalido queda atrapads en ef bucle infinito, b
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/©) LCulinton ciclos de el tarda wl procesador en ajseutar o ot de puntod? 11

V. a) Completer 1a tabla con las
7 b) Mostrar ol orden

stall (sin |
Ejercicio 4
En la siguiente secuencia
ademas, antes de la
valor 13,
1> E3: ADDI X1, XZR, i
3 LDUR X2, (XS, w0)
» AND XO, X1, x2
H CBZ X0, €1
5 SUBI X2, X2, 1
6> B E2
» E1: SUBI X3, X3, m
| 8> E2: CBNZ X3, E3
| 9

STUR X3, [X5,#0)

Gependencies (en ia phgine antenor) B
de @fecucion ConBderando un PrOCeRAGN que (1 BNTA IRANBIE

de cOdigo el registro X3 se encuentra ineakzade eon ol vaky 10,
Sjecucion del codigo la Posicidn de memona apuntade por v ene el

ry“lm de dependencia (’:msm) l N Cones

v a) Completar la tabla con las dependencias

v b) Mostrar el orden de ejecucion de una iteracion del lazo

la instruccién de salto), considerando un procesador LEGVE (similar al mosatiado en el
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(hasta que se tefmine de elecutar

diagrama del ejerciclo 2) pero con forwarding-stall. Dejar correctaments indicados o
caminos de forwarding.

. ©) ¢Cuantos ciclos de relo tarda el procesador en ejecutar el
N */ _d) Considerando que las etapas del procesador tiene las L1

Instruction Fetch

100 ns

Completar la sigulente tabla,

oddigo del puntob® 18

urentes latencias




